

# 中共山东劳动职业技术学院委员会 “不忘初心、牢记使命”主题教育

## 工 作 简 报

(2019 年第 7 期)

中共山东劳动职业技术学院委员会  
“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组

2019 年 10 月 12 日

---

### 学院举办“不忘初心、牢记使命”主题教育

#### 形势政策专题讲座

10 月 11 日下午，我院在槐荫校区举办“不忘初心、牢记使命”主题教育专题讲座，邀请山东省委党校世界经济教研室主任、经济学博士副教授孔祥荣围绕“中美经贸摩擦的背景、挑战与战略应对”这一题目作报告。学院领导曹体和、许明道、周峥、李华宾、许有财、刘爱林出席活动，党委理论学习中心组全体成员，主题教育领导小组办公室全体成员，机关及教辅全体人员以及系部、教研室相关人员聆听了此次讲座。



讲座中，孔祥荣紧扣“不忘初心、牢记使命”主题教育，围绕“美经贸摩擦的背景、挑战与战略应对”这一题目，从中美

贸易战爆发的背景、中国面临的严峻挑战、中国全方位开放的战略布局、举措以及在打造对外开放新高地中担负起山东的国家使命等方面，用文字、图片、大量鲜活事例和详实数据进行了讲解，讲座全面系统、深入浅出，对我院党员干部、教职工从全局和战略高度认识当前国际形势具有很强的指导意义。

主题教育领导小组办公室主任、副院长周峥主持讲座，他指出，孔祥荣教授的报告让大家对中美贸易和当前经济形势有了更深的认识，我们既要认识到中美贸易摩擦的长期性和不确定性，又要坚定应对中美贸易摩擦的信心和决心，全院广大党员干部要对此次讲座进行专题研讨，进一步增强政治定力和政治自信，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，担当作为、狠抓落实，让主题教育成为推进工作的强大动力。

## 学院开办“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班



10月12日，学院开办“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班，围绕“严守政治纪律和政治规矩，切实树立廉洁自律良好形象”专题进行集中学习。

学院党委理论学习中心组全体成员参加集中学习。

上午大家集中学习了《党章》党员、党的组织制度、党的纪律、党的纪律检查机关等章节以及《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》“领导干部要践行‘三严三实’”“增强忧患意识、防范风险挑战要一以贯之”、习近平在庆祝改革开放四十周年大会上的讲话等内容。

下午集中学习了



《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》中“将全面深化改革进行到底”“掌握马克思主义思想方法和工作方法”等篇章，《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》中“着力培养选拔党和人民需要的好干部”、“领导干部要在改进作风上发挥示范作用”“加强纪律建设，把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置”等内容。薛彦登、赵烽、任洪亮、安军分别对相关内容进行了解读。

大家表示，习近平总书记的重要讲话视野宏阔、高瞻远瞩，催人奋进，要进一步增强贯彻落实习总书记相关讲话精神的责任感使命感紧迫感，达到增强党性、提高能力、改进作风、推动工作的目的。

## 学院“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室 召开办公会

10月12日下午四点，学院主题教育办公室召开办公会。主题教育领导小组办公室主任、学院副院长周峥出席会议，主题教育工作领导小组办公室成员参加会议。会上，周峥对10月



份主题教育工作进行了梳理，对近期的交流研讨会、调查研究、党委班子

成员讲党课等工作进行了部署。他要求，办公室成员要对各项工作进展情况  
进行总结，提前计划好对照党章党规找差距、专题民主生活会、调研成  
果总结会等有关工作。

报：报省厅“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组、省厅“不忘初心、  
牢记使命”主题教育巡回指导组

发：学院领导、各系部、部门，各党总支、直属党支部

---

本期编辑：周峥 王洪彩 张新成 王晴晴

电话：0531-87196217 邮箱：jb@sdlvtc.cn